

Творческая встреча



11 февраля группа работников театра им. А. С. Пушкина встретилась с коллективом редакции газеты «Псковская правда». Художественный руководитель театра, заслуженный артист республики В. Н. Лебедев рассказал о репертуарном плане на первое полугодие текущего сезона. Предполагается поставить ряд пьес советских драматургов, русских классиков и западных драматургов.

К годовщине ленинско-сталинского комсомола намечено выпустить спектакль Б. Горбатова «Юность отцов». Эта пьеса рассказывает о жизни первого комсомольского поколения. Затем театр покажет пьесу братьев Тур и Шейнина «Губернатор провинции» — о той сложной и трудной работе, которую приходится проводить нашим коммандантам в оккупационной зоне Германии.

Предполагается также показать псковичам пьесу братьев Тур о знаменитой русской учёной-революционерке Софье Ковалевской. К 125-летию годовщины со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского будет поставлена пьеса «Лес».

В первом полугодии намечено также осуществить постановку комедии Бомарше «Женитьба Фигаро».

Сейчас коллектив театра закончил работу над пьесой «Глубокие корни», премьера которой состоится на днях. Это произведение американских драматургов Гоу и Д. Юссо показывает дикие

нравы в Соединённых Штатах Америки. В этой стране негры вынуждены жить в вечном страхе быть убитыми за малейшее общение с белым человеком. Эта пьеса была поставлена в Америке, но вскоре её там запретили. Сейчас она идёт во многих театрах нашей страны.

О том, как актёры работают над образами пьесы, рассказали артист Н. Трофимов, который играет Бретта Чарльза, сына старой негрятки, заслуженная артистка республики Н. Фаусек, играющая роль Бэллы Чарльз, служанки мистера Лэнгдона, и артист Е. Котов, исполняющий роль родственника Лэнгдона — юриста Максвелла.

Присутствующие обменялись пожеланиями о дальнейшем укреплении творческой связи между коллективами театра и редакции.

В заключение Н. Фаусек, З. Барковская и Н. Трофимов исполнили отрывки из пьесы «Глубокие корни».

Встреча прошла в тёплой, дружеской обстановке.

На снимке: слева направо сидят: З. Барковская, А. Чарская, директор театра Е. Яркий, художественный руководитель театра заслуженный артист республики В. Лебедев, заслуженная артистка республики Н. Фаусек, депутат Псковского областного Совета артистка Н. Верховская. Стоят: Г. Горштейн, Н. Трофимов, режиссёр Е. Рябчуков и Е. Котов.

Фото Л. Лузина